

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005628240

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alpha BidCo AG, Zug, neu Wettingen4net AG, Wettingen

Wettingen4net AG Tägerhardstrasse 116 5430 Wettingen

Bisher Alpha BidCo AG Translation(Alpha BidCo SA) (Alpha BidCo Ltd.) Untermüli 11 6302 Zug

Alpha BidCo AG, bisher in Zug, CHE-289.740.571, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 38 vom 23.02.2022, Publ. 1005412371). Statutenänderung: 08.11.2022. Firma neu: Wettingen4net AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Wettingen. Domizil neu: Tägerhardstrasse 116, 5430 Wettingen. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist die Planung, der Bau und die Verwaltung von Glasfaser-Telekommunikationsnetzen in Zusammenarbeit mit Gemeinden, städtischen und/oder kommunalen Unternehmen, Multiservice-Unternehmen, Stromversorgungsunternehmen und Eigentümern grosser Wohnund/oder Gewerbeeinrichtungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten, Vertretungen übernehmen und alle Geschäfte eingehen, die den Gesellschaftszweck direkt oder indirekt fördern. Sie kann sich auch an anderen Unternehmen beteiligen, Darlehen aufnehmen und als Nebenzweck Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Veröffentlichung im SHAB oder schriftlich (einschliesslich E-Mail, Telefax oder einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis einer Mitteilung durch Text erbringt) durch persönliche Benachrichtigung. [gestrichen: Mit Erklärung vom 16.02.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gray, Stuard David, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Föhn, Roger, von Steinen, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ehrke, Christopher, luxemburgischer Staatsangehöriger, in London (GB), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Colbourne, Edward Jack, britischer Staatsangehöriger, in London (GB),

Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Heggli, Roger, von Aesch (LU), in Veltheim (AG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Deloitte AG (CHE-101.377.666), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 16473 vom 09.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 38, Datum: 23.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau